
【児童発達⽀援】保護者等からの事業所評価（公表・令和 5 年度） 

公表 : 令和 6 年２⽉ 19 ⽇        事業所名 : キッズサポートてぃーだ南栄教室         保護者回答割合 100% 

  チェック項目 はい どちらとも 
いえない いいえ わからない ご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備 

 

1 ⼦どもの活動等のスペースが⼗分
に確保されている 33% 67%   ・もう少し広いとうれしい 

活動の際、狭く感じることがありま
すが、⽣活においてのスペースは⼗
分であり、国の基準以上の広さを確
保しています。 

2 職員の配置数や専⾨性は適切であ
るか 100%      

3 

⽣活空間は、本⼈にわかりやすく
構造化された環境になっている
か。また、障がいの特性に応じ、
事業所の設備等は、バリアフリー
化や情報伝達等への配慮が適切に
なされているか 

100%      

4 
⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過
ごせる環境になっているか。ま
た、⼦ども達の活動に合わせた空
間となっているか 

100%      

 
 
 
 
 
 
 

5 
⼦どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、児童発
達⽀援計画が作成されているか 

100%      



 
 

適
切
な
⽀
援
の
提
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6 

児童発達⽀援計画には、児童発達
⽀援ガイドラインの「児童発達⽀
援の提供すべき⽀援」の「発達⽀
援（本⼈⽀援及び移⾏⽀援）」、
「家族⽀援」、「地域⽀援」で⽰
す⽀援内容から⼦どもの⽀援に必
要な項⽬が適切に選択され、その
上で、具体的な⽀援内容が設定さ
れているか 

100%      

7 児童発達⽀援計画に沿った⽀援が
⾏われているか 100%      

8 活動プログラムが固定化しないよ
う⼯夫されているか 100%      

9 
保育所や認定こども園、幼稚園等
との交流や、障がいのない⼦ども
と活動する機会があるか 

― ― ― ―  コロナ禍により⾏っておりません。 
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10 運営規定、利⽤者負担等について
丁寧な説明がなされたか 100%      

11 

児童発達⽀援ガイドラインの「児
童発達⽀援の提供すべき⽀援」の
ねらい及び⽀援内容と、これに基
づき作成された「児童発達⽀援計
画」を⽰しながら⽀援内容の説明
がなされたか 

100%      

12 
保護者に対して家族⽀援プログラ
ム（ペアレントトレーニング等）
が⾏われているか 

67% 33%    
特性に合わせた家庭でできる⽀援⽅
法や保護者相談など『てぃーだカフ
ェ』で⾏っています。 
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13 
⽇頃から⼦どもの状況を保護者と
伝え合い、⼦どもの健康や発達の
状況、課題について共通理解がで
きているか 

100%      

14 
定期的に、保護者に対して⾯談
や、育児に関する助⾔等の⽀援が
⾏われているか 

67% 33%    モニタリングや保護者⾯談を定期的
に⾏い対応しております。 

15 
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者
会等の開催等により保護者同⼠の
連携が⽀援されているか 

67% 33%    
保護者ネットワーク『てぃーだカフ
ェ』を年に 2 回開催し保護者間の情
報交換、お悩み相談を⾏っています。 

16 

⼦どもや保護者からの相談や申⼊
れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、⼦どもや保護
者に周知・説明され、相談や申⼊
れをした際に迅速かつ適切に対応
されているか 

100%      

17 
⼦どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされて
いるか 

100%      

18 

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦どもや保護者に対し
て発信されているか 

100%     

毎⽉会報を発⾏し、⾏事予定、事業
所での取り組みをお知らせしていま
す。また、ネットアプリ HUGを使⽤
し、活動や⼦どもの様⼦をお伝えし
ています。 

19 個⼈情報の取扱いに⼗分注意され
ているか 100%     個⼈情報は、鍵付きの書庫に保管し、

限られた職員が管理しています。 



※ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け評価表」により事業所の評価を⾏っていただき、その結果を集計し
たものです。 

⾮
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20 

緊急時対応マニュアル、防犯マニ
ュアル、感染症対応マニュアル等
を策定し、周知・説明されてい
る。また、発⽣を想定した訓練が
実施されているか 

100%      

21 
⾮常災害の発⽣に備え、定期的に
避難、救出、その他必要な訓練が
⾏われているか 

100%     年に 2 回、避難訓練の実施を徹底
しています。 

満
⾜
度 

22 ⼦どもは通所を楽しみにしている
か 100%    

・てぃーださんに⾏くのを楽しみに
しています。これからも宜しくお
願いします。 

ありがとうございます。 
今後も通所を楽しみにできるよう努
めていきます。 
また、今後もてぃーだの⽀援を満⾜
してもらえるよう職員⼀同研鑽して
まいります。 23 事業所の⽀援に満⾜しているか 100%    

・いつもお世話になっております。
まだ利⽤して間もないですが、て
ぃーださんを利⽤する事を楽しみ
にしていて、てぃーだから帰って
きたあとは楽しそうです。まだ、
短い時間の中でもいろいろ吸収し
ているようです。これからいろい
ろなお友達を関わり課題が出てく
ると思いますが、〇〇はまだまだ
乗り越える⼒が不⼗分であるため
先⽣⽅には得意な所をのばし得意
な所をのばし苦⼿な所を克服でき
るようサポートしていただけると
幸いです。 

・⼦どもがいつも楽しみにしていま
す。児童発達⽀援はまだ⼈数が少
ないので⼩集団での活動ができな
いのが残念ですが、スタッフさん
の対応や⻑期休みやイベント等と
ても満⾜しています。 


